
Transcript: Estefania
Acevedo-6097992940830720-5598537930031104

Full Transcript

Gracias por comunicarse con Benefits in a Card. Hable, Stephanie, ¿cómo te puedo asistir?
Hola, con Liliana. Eh, disculpa, tengo un mensaje de... que m-- para enrolarme en los
benefits, pero no, no sé de qué sea. No entiendo, pues, de qué sea. Ok, so, nosotros somos
los administradores de beneficios para los staffings. Eh, en estos momentos, ¿estás
trabajando con algún nuevo staffing? Ah, sí, con, ah, Partner Personal. Ok, so, ellos ofrecen
beneficios médicos a sus nuevos empleados. Es algo completamente opcional, pero sí
ofrecen como un plan dental, un plan de visión, un plan de, ah, behavioral. Dependiendo
cuántos planes elijas, se-- y si agregas dependientes, tiene mucho que ver con cuánto te
salga la deducción de tu cheque para los planes seleccionados. Ah, y sí tarían deducciones
semanales para tener esos planes activos, pero solamente es algo completamente opcional.
Ah, y te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para poder
inscribirte. Ah, ok. Ah, no, entonces no estoy interesada. Es que ahorita sí tengo Medicare,
entonces- Ah, ok. Ah, ok. Entonces es opcional y solo ignoraría los mensajes porque
solamente son recordatorios. Ah, ok, muy bien. Bueno, muchas gracias. De nada, que tengas
un buen día. Igualmente. Bye, bye.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarse con Benefits in a Card. Hable, Stephanie,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, con Liliana. Eh, disculpa, tengo un mensaje de... que m-- para
enrolarme en los benefits, pero no, no sé de qué sea. No entiendo, pues, de qué sea.

Speaker speaker_1: Ok, so, nosotros somos los administradores de beneficios para los
staffings. Eh, en estos momentos, ¿estás trabajando con algún nuevo staffing?

Speaker speaker_2: Ah, sí, con, ah, Partner Personal.

Speaker speaker_1: Ok, so, ellos ofrecen beneficios médicos a sus nuevos empleados. Es
algo completamente opcional, pero sí ofrecen como un plan dental, un plan de visión, un plan
de, ah, behavioral. Dependiendo cuántos planes elijas, se-- y si agregas dependientes, tiene
mucho que ver con cuánto te salga la deducción de tu cheque para los planes seleccionados.
Ah, y sí tarían deducciones semanales para tener esos planes activos, pero solamente es
algo completamente opcional. Ah, y te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu
primer cheque para poder inscribirte.



Speaker speaker_2: Ah, ok. Ah, no, entonces no estoy interesada. Es que ahorita sí tengo
Medicare, entonces-

Speaker speaker_1: Ah, ok. Ah, ok. Entonces es opcional y solo ignoraría los mensajes
porque solamente son recordatorios.

Speaker speaker_2: Ah, ok, muy bien. Bueno, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Igualmente. Bye, bye.


